



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE**

POLICIJA

Policijska uprava Celje  
Policijska postaja Šmarje pri Jelšah

Rimska cesta 4, 3240 Šmarje pri Jelšah

T: 03 818 66 00

F: 03 818 66 29

E: pp\_smarje\_pri\_jelsah.puce@policija.si

www.policija.si

Številka: 0912-1/2019/34 (3A699-34)

Datum: 8. 9. 2019

**ROGAŠKE NOVICE**

**ČASOPIS OKO**

**KOZJANSKO. INFO**

**ZADEVA: POROČILO ZA JAVNOST OD 2. 9. 2019 DO 9. 9. 2019**

**NEPRILAGOJENA HITROST**

2. 9. 2019, v večernem času je patrulja pod Halarjevem hribu obravnavala prometno nesrečo do katere je prišlo zaradi neprilagojene hitrosti voznika tovornega vozila. Slednji je izgubil oblast nad vozilom, pri čemer je priklopno vozilo zaneslo na nasprotno vozišče, kjer je trčilo v nasproti vozeče vozilo voznice osebnega avtomobila. Povzročitelju je bil izdan plačilni nalog.

**NEPRAVILNI PREMİK VOZILA**

3. 9. 2019, v dopoldanskem času smo v naselju Imeno obravnavali prometno nezgodo do katere je prišlo zaradi nepravilnega premika voznika tovornega vozila, ki je trčil v voznico osebnega vozila. Povzročitelju je bil izdan plačilni nalog.

**BREZ IZPITA ZAPELJAL IZ VOZIŠČA**

3.9.2019 ob 11.00 uri, je v naselju Podčetrtek prišlo do prometne nesreče, zaradi neprilagojene hitrosti mladoletnega voznika osebnega vozila, ki je z vozilom zapeljal iz vozišča ter trčil v brežino. V postopku je bilo ugotovljeno, da voznik nima vozniškega izpita in da je na begu iz skrbstvenega organa, kamor je bil po končanem postopku vrnjen. Zaradi storjenih prekrškov bo obiskal sodnika za prekrške.

**SPLETNA GOLJUFİJA**

Na PP se je zglasil občan ter naznanil, da je preko družabnega omrežja spoznal osebo, katera mu je obljubila večji zaslužek na račun stav. V ta namen mu je oškodovanec večkrat nakazal različne zneske v skupnem vrednosti 25500 eur. Ker oškodovanec do sedaj še ni prejel nobenega

obljubljenega nakazila, osumljenec pa uporablja različne izgovore, se je odločil da zadevo prijavi Policiji. Zoper osumljenca bomo izpisali kazensko ovadbo.

#### **VOZIL NA PREKRATKI VARNOSTNI RAZDALJI**

Policisti so v kraju Krtince opravili naknadni ogled prometne nesreče do katere je prišlo zaradi vožnje na prekratki varnostni razdalji voznika osebnega vozila. Povzročitelj in oškodovanka sta se na kraju glede odgovornosti dogovorila sama. Kasneje pa je oškodovanka iskala zdravniško pomoč, zaradi česar bo zoper povzročitelja uveden hitri postopek o prekršku.

#### **ODVZEL MU JE PREDNOST**

5. 9. 2019 okoli 5.00 ure, je v naselju Pristava pri Mestinju prišlo do nesreče, ko je voznik v križišču zavijal levo na lokalno cesto, pri tem pa spregledal nasproti vozeče vozilo. Zaradi navedenega je med njima prišlo do trčenja. Sopotnik v oškodovančevem vozilu se je lažje telesno poškodoval. Povzročitelju je bil izdal plačilni nalog.

#### **TRČILA V PARKIRANI VOZILI TER POBEGNILA**

5. 9. 2019 v dopoldanskem in popoldanskem času smo obravnavali dve nesreči, ki sta se zgodili na parkirišču trgovine v Podčetrtku in Šmarju pri Jelšah. V obeh primerih sta povzročitelja s kraja pobegnila. Patrulja je oba kmalu izsledila ter jima izdala plačilni nalog.

#### **NAŠLA BANKOVEC ZA 50 EUR**

6. 9. 2019, je policistka PP Šmarje pri Jelšah na bencinski črpalki v Podčetrtku našla bankovec za 50 eur. Še istega dne je uspela ugotoviti lastnika navedenega bankovca in mu ga vrnila.

#### **DELOVNA NESREČA V GOZDU**

7. 9. 2019 okoli 11.00 ure, smo bili obveščeni o delovni nezgodi v gozdu, ki se je zgodila, ko je občan sam razžagoval že podrt hlod. Ko ga je prežagal, ga je napeta veja udarila v golenico in mu jo zlomila. Oseba je bila z reševalnim vozilom odpeljana v SB Celje. O nesreči bomo tožilstvo obvestili s poročilom.

#### **VLOM V STAN. HIŠO**

8. 9. 2019, smo obravnavali vlom v stanovanjsko hišo od koder je storilec odtujil gotovino ter nekaj zlatnine. Z dejanjem je lastnika oškodoval za približno 12.600 eur.

#### **ZASEG VOZILA**

8. 9. 2019 ob 22.30 uri, smo v naselju Podčetrtek ustavili voznika osebnega vozila, ki je imel priklopljeno priklopno vozilo. V postopku je bilo ugotovljeno, da voznik ne poseduje ustrezne

listine za vožnjo navedene prikolice. Vozilo mu je bilo zaseženo. Zoper njega pa smo izpisali obdolžilni predlog.

S spoštovanjem!

Pripravil:  
David IRGOLIČ  
Višji policist I



Roman Grabrovec, mag.  
komandir policijske postaje  
višji policijski inšpektor II